# 白城市创建全国文明城市推进会议暨"靶向攻坚行动"调度会议召开

城市晚报白城讯 7月6日,白城市创建全国文明城市推进会议暨"靶向攻坚行动"调度会议召开。

市委常委、宣传部长薛智金出席会议并讲话。

会上,"靶向攻坚行动"各牵头部门依次汇报了靶向攻坚任务进展情况;市靶向办相关负责同志通报了近期赴域外考察学习情况;市委宣传部相关负责同志通报了近期"靶向攻坚

就抓好下步"靶向攻坚行动"和全国文明城市创建工作,薛智金强调,各地、各部门要多动脑筋,多想办法,克服困难,尽心尽力抓好攻坚问题整改,确保工作取得实质性成效。既要结合本地实际创造性抓好工作,也要走出去借鉴吸收域外的有益经验,把先进经验、先进理念与白城市的具体实际相结合,创造性地把各自承担的靶向

攻坚任务完成好。各行业部门要认真 研究先进地区工作经验,进一步优化 服务举措,多做方便群众的民生微实 事。要坚定创建信心决心,完善体制 机制建设,加强攻坚强度力度,注重工 作常态长效,突出创建为民惠民,抓好 特色品牌创建,下定决心,排除万难, 完成好重点工作任务,努力实现白城 市创建全国文明城市目标。

记者 李政孚



为推动"作风建设 年"活动走深走实,进一 步激发党员干部爱党爱 国爱家乡的情怀,近日 白城市发改委组织党员 干部到中共辽吉省委旧 址参观学习,追忆先烈们 的峥嵘岁月,汲取红色精 神力量。大家纷纷表示, 将时刻牢记入党誓词,不 忘初心,牢记使命,努力 为白城经济社会高质量 发展贡献"发改力量" 图为党员干部在重温入 党誓词。 刘建莉 摄

# 通榆县开通镇发展香瓜产业助农增收

城市晚报白城讯产业兴,农民富。近年来,通榆县开通镇大力发展香瓜特色产业,经过几年的不断发展壮大,如今香瓜已成为当地主要产业及地标产品,不仅带富了一方百姓,还有力地推动了乡村振兴。

仲夏时节,走进开通镇和平村东太屯香瓜种植户李福金的瓜棚,看到瓜农们正在一片绿油油的田地里忙着摘瓜、运瓜、装箱,脸上洋溢着丰收带来的幸福和甜蜜。"今年我们的香瓜品质特别的好,瓜的行情也好,开园就吸引很多客商前来抢购。与去年相比,市场价每

斤能高出2元,一亩地能增产1万元, 每亩收入有望达到6万元。"李福金高兴地说。

据李福金介绍,香瓜品质好,不仅得益于这里独特的气候、土壤等先天条件,更是因为瓜农以原生态的种植方式和现代科技的巧妙融合,才打造出了香瓜香甜爽口的良好品质。

据了解,近年来,开通镇党委政府 以政策引领,大力发展香瓜产业,组建 农业专家团队长年服务于农户,帮助 农户做好选种、育苗、田间管理、病害 防治等。同时,整合各方资源,全力打 造"和平"香瓜品牌,并以和平村为轴心,现已发展到红旗村、永丰村等。香瓜种植面积达到700余亩,香瓜种植户由原来20多户发展到现在的400多户,香瓜以其良好的品质,深受消费者的喜爱,远销到北京、沈阳、长春等地。

开通镇相关负责人介绍,该镇计划 在和平村和红旗村建设两个香瓜园区, 让香瓜产业越做越大,越做越强,让当 地更多农户发家致富,以香瓜特色产业 助推乡村振兴。

李春勇 陈永辉 李占国

# 捐赠革命文物 赓续红色血脉

城市晚报白城讯 弘扬光荣传统, 赓续红色血脉。革命文物是峥嵘岁月 的真实写照和生动反映,也是传承红 色基因的鲜活教材和载体。近日,老 兵张清林革命文物捐赠仪式在中共辽 吉省委旧址纪念馆举行。张清林的家 属及白城军分区、白城市关工委、白城 市委党史研究室、白城市和洮北区两 级退役军人事务部门的党员干部参加 了仪式。

张清林的家属将珍藏的革命文物 捐赠给中共辽吉省委旧址纪念馆,此次捐赠的文物包括八一纪念章、1948 解放东北纪念章、1950华北解放纪念章、1950解放华中南纪念章、1951全 国政协奖章、1953朝鲜慰问奖章、1955解放奖章(编号94314)。

据了解,张清林1928年11月出生于黑龙江省开通县(今吉林省白城市通榆县境内),1947年11月10日于洮南志愿入伍,1949年6月14日入党,1950年12月1日记立大功1次。张清

林曾参加过1948年2月的四平战役、1948年10月的锦州战役、1948年12月的唐沽战役、1949年1月的天津战役,1952年2月人朝参战。张清林在部队时任炮兵排长,转业后曾任职洮南鞭炮厂厂长、大粪厂厂长等,他为人正直善良、性格耿直豪爽、工作认真、勤恳务实,具有艰苦朴素、吃苦耐劳、乐于助人的意志品质,于1984年11月去世,享年56岁。

这批革命文物的持有者为张宏宇,是张清林第三个儿子张祥的独生子,目前工作在白城市市场监督管理局。此次捐赠的目的是让张清林具有历史价值的照片、文献资料、奖章、文物和线索等遗物能够更好地被保存、研究和展示,传承红色基因,展示吉林大地军事历史文化,教育人民群众铭记历史、不忘初心、庚续血脉、增强国防意识,支持国防建设,聚力实现党在新时代的强军目标。

老人虽然离开了我们,但一枚枚

军功章记载了这位老战士为党和人民解放事业作出的不可磨灭的贡献。

"老兵张清林所作的贡献,祖国不会忘记,人民不会忘记,人民军队更会以他为榜样,坚决成为'听党指挥、能打胜仗、作风优良'的人民军队,做祖国的忠诚卫士,做人民的钢铁长城。"白城军分区政治工作处相关负责人代表白城军分区全体指战员对张清林老兵及家属致以崇高敬意。捐赠活动中,相关部门还为捐赠人颁发了荣誉证书,少先队员为捐赠人敬献了鲜花,捐赠品在收纳进展柜后,参加活动的人员进行了参观。

这些珍贵的革命文物为中共辽吉省委旧址纪念馆今后的展览和研究提供了珍贵的实物,接下来,纪念馆将继续深入挖掘这些文物的内在价值,保存好、利用好这些文物并适时展出,使广大人民群众更加直观地了解新中国建立前那段悲壮而光荣的历史。

记者 李彤君

#### 白城市总工会 举办青年职工交友联谊会

城市晚报白城讯 前不久,由白城市总工会主办,国网吉林省电力有限公司白城供电公司协办的"会聚良缘'电'动全城"第七届青年职工交友联谊会在白城宏鹤酒店举办。

本次联谊会吸引了市区内多家机关、企事业单位的160余名单身青年参加,他们相聚一堂,开启了一段浪漫的寻爱之旅。活动中,男女嘉宾通过自我介绍展示才生。

特长,其中不时穿插的小游戏更让活动现场充满温馨浪漫的氛围,欢声不断、掌声热烈,不断激发了大家的参与热情。

通过此次活动,进一步拓宽了全市单身职工的沟通渠道,为职工平等、友好、真诚交往搭建了良好平台,满足了职工沟通交流的需求,帮助他们树立了正确的婚恋观,积极营造了以人为本的人文关怀氛围。

记者 姜宁

### 学习道德模范 传递榜样力量

城市晚报白城讯 日前,白城市文明办联合 洮北区文明办邀请第十届吉林省道德模范唐大为,在洮北区新时代文明实 长富社区新时代文明实 践站开展了"强国复兴 有我"——道德模范基 层宣讲活动。

本次活动,目的是 深入学习宣传贯彻党的 二十大精神,充分发挥 道德模范在培育和践行 社会主义核心价值观、 弘扬良好道德风尚方面 的引领带动作用,同时 进一步在基层营造了崇 德向善、见贤思齐、德行 天下的良好氛围。活动中,唐大为结合自己的亲身经历、切身感受,对党的二十大精神作了深入而系统的阐释。宣讲深入浅出、通俗易懂,得到了社区工作人员和辖区居民的一致好评。

通过此次活动,营造了学习党的二十大精神的良好氛围,引导了辖区居民积极学习道德模范先进事迹,加强了辖区居民思想道德建设,推动了党的二十大精神"飞进千家万户,温润百姓心田"。

记者 杨航

## 镇赉:抓实"暖心晒单"工程 巧解群众"急难愁盼"

城市晚报白城讯 一直以来,镇赉县深化党建引领城乡基层治理,坚持以"民呼即办"为建尉领暖心服务,创新实党建引领暖心晒单"工程,探索。"暖心晒单"工程,探索会,大数据推动大治理"的基层智慧治理体系,着力办好群众"急难愁盼"民生实事。

深化"双岗服务" 激活基层治理"末梢神 经"。建立城乡"平急结合"AB岗工作体系,在 社区推选 A 岗"双三长" 4174人,配齐B岗包保 干部 2009人,在农村配 备包保部门乡村振兴专 班成员700余人,选配网 格长、片区长、网格员 4305人,实行"1包10" 结对包户机制,完善为 群众办实事长效机制, 持续深化全域覆盖精细 治理模式。强化服务保 障机制,设立副科级机 构县委城乡基层治理服 务中心,选优配强专职 工作队伍,为村(社区) 招录 171 名基层治理专 干,选派10名县直部门 ·把手"担任社区第-书记,壮大长效治理人 员力量。

突出"三维赋能", 建强全域治理"智慧大 脑"。抓实"智慧治理" 赋能工程,依托县级党 群服务中心,建设"四心

合一"智慧治理综合服 务阵地,按照"互联网+ 基层治理"的基层治理 模式,从智慧社区、智慧 乡村、智慧农眼三个维 度,研发"三位一体"综 合管理服务平台,配套 完善网格打卡、"五大振 兴"、农眼地图等70余项 功能模块,着力构建"信 息+智能+服务"的"云端 党群服务中心",统筹调 度各类资源要素,实时展 示分析社会治理现状, 实 现人、事、物、情、地、组织 等数据"一屏集合"

抓实"一单办理" 打造吹哨报到"闭环链 。以解决基层需求 和群众难题为导向,推 行"一单办理"吹哨报到 模式,将收集账单、领办 账单等"五民十二步"工 作法整体嵌入智慧平 台,同步开发"镇赉城乡 智慧管理系统"APP和 微信小程序,在县委城 乡智慧治理综合服务中 心统筹协调下,推动各 部门组建领账专班,自 下而上建立群众线上 "点单"、属地研判"下 单"、全县统筹"派单" 部门协同"办单"四级联 动责任链条,实现群众 诉求精准对接、快结快 办。平台建立以来,镇赉 县累计上报解决"暖心账 单"3442个,办结率达 100%,切实解决群众"急 难愁盼"问题。 白细官